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	개요
	1.  다음 상황에서 A 군이 작성한 프레젠테이션 (가)~(라)를 순서대로 바르게 나열한 것은?
	2.   다음에서 (가)현상에 대한 특징으로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은?
	3.  다음 보고서에서 (가)에 해당하는 내용으로 가장 적절한 것은?  [3점]
	4.  다음 과제 보고서의 (가), (나)에 들어갈 내용으로 가장 적절한 것은?  [3점]
	5.  다음 대화에서 (가)에 들어갈 선생님의 설명으로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은?
	6.  다음은 A 학생이 지구 정지 궤도 위성에 대하여 작성한 보고서이다. ㉠~㉢ 중 고쳐야 할 부분을 바르게 찾아 수정한 내용으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른 것은?  [3점]
	7.  다음 기사에서 (가), (나)에 해당되는 해저 지질 조사 장비로 가장 적절한 것은?
	8.  다음 사례에서 (가)요인이 해양 생태 환경 및 어류에 미치는 효과로 가장 적절한 것은?
	9.  다음 상황에서 K 학생이 일기도 기호를 분석한 내용으로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은?
	10.  다음 상황에서 A 군이 발표한 (가) 수층에서 일어날 수 있는 해양 환경 생태 내용으로 가장 적절한 것은?  [3점]
	11.  다음 (가)에 해당되는 합의 내용으로 가장 적절한 것은?  [3점]
	12.  다음 기사에서 알 수 있는 해저 지형의 특성에 대한 내용으로 가장 적절한 것은?
	13.  다음 홍보물에 나타난 조석 현상에 대한 설명으로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은?  [3점]
	14.  위 일기도에서 알 수 있는 기상 요소로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은?
	15.  위 일기도의 A 지역에 대한 설명으로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은?  [3점]
	16.  다음 기사에서 (가)에 해당되는 기단에 대한 설명으로 가장 적절한 것은?  [3점] 
	17.  다음 사례에서 A 항해사가 분석한 내용으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른 것은?
	18.  다음 상황에서 해설사가 J 학생에게 설명한 내용으로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은?
	19.  다음 사례에서 인턴 P 씨가 채집한 플랑크톤이 여름철 온대 해역에서 대량 번식할 때 발생할 수 있는 사항을 <보기>에서 고른 것은?  [3점]
	20.  다음 대화에서 Y 박사가 추천한 해양 조사 방법에 대한 설명으로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은?  [3점]



